

## Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2. a 5. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020.

V Praze dne 3. listopadu 2016

Státní zemědělský intervenční fond dle Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování podpory na projekty: **Opatření 2.2. záměr a)** Investice do akvakultury, **Opatření 2.4.** Recirkulační zařízení a průtočné systémy s dočišťováním, **Opatření 2.5.** Akvakultura poskytující environmentální služby a **Opatření 5.3.** Investice do zpracování produktů Operačního programu Rybářství 2014-2020 a zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zveřejňuje:

„Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2. a 5. výzvu příjmu žádostí v rámci OP Rybářství a to v rozsahu název subjektu, místo realizace projektu (NUTS 3), název projektu (včetně uvedení opatření a záměru)“.

Všichni níže uvedení žadatelé o podporu souhlasili se zveřejněním uvedených údajů podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 101/2000 Sb., ochraně osobních údajů.

Oddělení metodiky OP Rybářství

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 2. a 5. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020 (11.10.2016 – 31.10.2016).				
Opatření, záměr	Název subjektu	Kraj - NUTS3	Název projektu	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Automatické krmítko 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní vůz 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Přepravní prostředek na živé ryby 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Sekačky, křovinořezy a motorové pily 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Dodávky 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Mobilní síla 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Přípojná zařízení 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení rybářského provozu 2017	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Prubní plot 2018	
2 2 a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Pickupy 2017	

2	2	a	Moravský rybářský svaz, o.s. místní organizace Velké Meziříčí	Kraj Vysočina	Nový dopravní automobil a přepravní bedny pro zajištění kvalitních činností v akvakultuře
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Provozně technický objekt Havlovice + zařízení
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Sádky Havlovice
2	2	a	LUDEK BENEŠ	Středočeský kraj	Nákup vybavení pro rybářství
2	2	a	Ing. HELENA HOLCMANOVÁ	Pardubický kraj	Rybničky Nedvězí - 3. etapa
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Valašské Meziříčí	Zlínský kraj	Modernizace nemovitosti a pořízení zařízení
2	2	a	CHANA - DW, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybník Hrobárna rekonstrukce
2	2	a	CHANA - DW, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybník Záluží rekonstrukce
2	2	a	MILOSLAV VODIČKA	Plzeňský kraj, Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu Miloslava Vodičky
2	2	a	JANA NOVOTNÁ	Kraj Vysočina	Rybářství 2016
2	2	a	MIROSLAV ŠPAČEK	Kraj Vysočina	Rybářství Špaček
2	2	a	Rybářství Doksy spol. s r.o.	Liberecký kraj	Modernizace akvakultury Rybářství Doksy spol. s r.o. - pořízení dopravního prostředku do 12 t
2	2	a	Rybářství Doksy spol. s r.o.	Liberecký kraj	Modernizace akvakultury Rybářství Doksy spol. s r.o. - pořízení dopravního prostředku do 3,5 t
2	2	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup zařízení akvakultury 2016 - středisko Blatná
2	2	a	JAN MANDELÍK	Středočeský kraj	Pořízení dopravníku na přepravu ryb
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení hliníkových lodí do rybářského provozu
2	2	a	KINSKÝ Žďár, a.s.	Kraj Vysočina	Nákup nákladního automobilu a vybavení do rybářství
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Kamenice nad Lipou	Kraj Vysočina	Pořízení vybavení pro ČRS MO Kamenice na Lipou
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení plastových přepravních beden
2	2	a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup zařízení akvakultury 2016 - středisko Sedlice
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákup dopravních prostředků do 3,5 tuny s ložnou plochou
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení vyplavovacích krmných lodí do rybářského provozu
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Provzdušňovací a filtrační zařízení
2	2	a	VÁCLAV BERÁNEK	Plzeňský kraj	Nákup vybavení pro rybářství - Václav Beránek
2	2	a	Rybářství Mariánské Lázně s.r.o.	Karlovarský kraj	Dopravní prostředek do 3,5 tuny s ložnou plochou
2	2	a	Rybářství Mariánské Lázně s.r.o.	Karlovarský kraj	Kolový traktor s příslušenstvím 2017

2	2	a	MAVANE s.r.o.	Kraj Vysočina	Modernizace technologie pro chov a manipulaci s rybami firmy Mavane s.r.o.
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářský provoz
2	2	a	LADISLAV ČERNÝ	Středočeský kraj	Modernizace zařízení pro chov ryb a údržbu rybníků s cílem zlepšení stavu a optimalizaci produkce
2	2	a	RNDr. LUDEK LIŠKA	Kraj Vysočina	Nákup automobilů a drobné techniky do rybářství
2	2	a	LÍŠNO a.s.	Středočeský kraj	Pořízení zařízení k vlastní produkci ryb
2	2	a	RNDr. LUDEK LIŠKA	Kraj Vysočina	Pořízení techniky do rybářství
2	2	a	JINDŘICH SMOLÍK	Jihočeský kraj	Nákup dopravního prostředku do 3,5 t
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Hranice	Olomoucký kraj	Investice do funkčního zařízení pro Rybářský svaz, z.s. místní organizace Hranice
2	2	a	MAVANE s.r.o.	Kraj Vysočina	Posílení akvakultury firmy Mavane s.r.o.
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení sítí do rybářského provozu
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup nákladního automobilu do 3,5t -sklápěč
2	2	a	Městské hospodářství Vodňany, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Zařízení pro přepravu živých ryb
2	2	a	FARMA PRČICE spol. s r.o.	Středočeský kraj	Pořízení rybářského vybavení pro Farmu Prčice
2	2	a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Investice do akvakultury
2	2	a	MILAN BUŠEK	Pardubický kraj	Pořízení a instalace zabezpečení
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Nový Jičín	Moravskoslezský kraj	Modernizace nemovitosti ČRS MO Nový Jičín
2	2	a	Městské hospodářství Vodňany, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury - Městské hospodářství Vodňany, spol. s r.o.
2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Nákup kolového rypadla, kompresoru a malé bedny pro transport živých ryb
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Bruntál	Moravskoslezský kraj	Investice do ČRS MO Bruntál
2	2	a	DENISA GEISLEROVÁ	Moravskoslezský kraj	Investice do akvakultury
2	2	a	Městské lesy Hradec Králové a.s.	Královéhradecký kraj	Modernizace rybářství
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Nákup nákladního automobilu do 3,5t - valník
2	2	a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup nákladního vozidla do rybářského provozu do 12t
2	2	a	Schlosser obchodní s.r.o.	Jihočeský kraj	Výstavba rybníků
2	2	a	JOSEF NOVOTNÝ	Kraj Vysočina	Vybavení rybářského provozu
2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení a modernizace zařízení k vlastní produkci ryb, dopravního prostředku do 3,5t a návěsu
2	2	a	KAREL STARÝ	Kraj Vysočina	Vybavení pro rybářství
2	2	a	Jorpalidis s.r.o.	Zlínský kraj	Nákup rybníční soustavy

2	2	a	ECO-MADE PRODUCTS s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Modernizace systému přepravy ryb
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce sádek Velké Meziříčí
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEN - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Transportní bedny pro přepravu živých ryb
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářské vybavení
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Lubný velký
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Božičany	Karlovarský kraj	Nákup vybavení do rybářství ČRS MO Božičany
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce ostatních objektů sádek Náměšť nad Oslavou a pořízení zařízení
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Sklad 2017
2	2	a	STATEK DOUBRAVKA, s.r.o.	Kraj Vysočina	Obnova zámeckého rybníka - STATEK DOUBRAVKA, s.r.o.
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Auto do 3,5 tuny
2	2	a	Rybářství Hofbauer s.r.o.	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury
2	2	a	PAVEL HRADECKÝ	Kraj Vysočina	Rybářské vybavení
2	2	a	Klatovské rybářství a.s.	Plzeňský kraj	Modernizace pstruhařského provozu Klatovského rybářství
2	2	a	ANTONÍN MALENA	Kraj Vysočina	Strojní a technické vybavení úseku rybářství
2	2	a	ŠTĚPÁN BEČVÁŘ	Plzeňský kraj	Výstavba rybníka - Štěpán Bečvář
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Drobné stavby na sádkách 2017
2	2	a	JAN HOUŠKA	Jihočeský kraj	Elektrická přípojka, odstranění sedimentu a nákup síla a pily
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce sádek Náměšť nad Oslavou
2	2	a	"Lesní družstvo Vysoké Chvojno s.r.o."	Pardubický kraj	Obnova rybochovných sádek Vysoké Chvojno
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Výstavba vodní nádrže č. 1
2	2	a	JOSEF PANCNER	Kraj Vysočina	Modernizace rybářského provozu - Josef Pancner
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Zliv	Jihočeský kraj	Výstavba rybníka na p.č. 1258 v k.ú. Dívčice
2	2	a	MARIA PODSTATZKA-LICHTENSTEINOVÁ	Kraj Vysočina	Modernizace činností v akvakultuře
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Třemošná	Plzeňský kraj	Modernizace vybavení
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Čáslav	Středočeský kraj	Modernizace a výstavba sádek pod Homolkou
2	2	a	JIRÍ KULIŠ	Jihočeský kraj	Rybářské vybavení

2	2	a	LUKÁŠ KRATOCHVÍL	Kraj Vysočina	Výstavba rybníka - Ing. Kratochvíl
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářské vozidlo
2	2	a	VOJAN s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup drobného vybavení do rybářství - Vojan s.r.o.
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Kontejnery, přívěs ,vlek
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Lubný malý
2	2	a	Rybářství Kolář, a.s.	Kraj Vysočina	Rekonstrukce sádek Křižanov a pořízení vybavení
2	2	a	Vojenské lesy a statky ČR, s.p.	Karlovarský kraj	Investice do akvakultury u VLS ČR, s.p., divize Karlovy Vary
2	2	a	ŠTĚPÁN BEČVÁŘ	Plzeňský kraj	Nákup dopravní techniky pro rybářství
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Výstavba vodní nádrže č. 2
2	2	a	HYDRO & KOV s.r.o.	Jihočeský kraj	Oprava rybníka Dolní Obecní v k.ú. Kojákovice
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Čáslav	Středočeský kraj	Novostavba skladu rybářského náradí, techniky a soc. zařízení
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Přístroje pro zjišťování kvality vody
2	2	a	Rybářství Nové Hradky s.r.o.	Jihočeský kraj	Nakladače ryb
2	2	a	Colloredo-Mannsfeld spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Rybářské zařízení na rybníce Nový Osek
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil nad 12 tun
2	2	a	Vojenské lesy a statky ČR, s.p.	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury VLS ČR, s.p., divize Horní Planá
2	2	a	MARIA PODSTATZKA-LICHTENSTEINOVÁ	Kraj Vysočina	Nákup nákladního automobilu do rybářství
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Frýdlant nad Ostravicí	Moravskoslezský kraj	Rekonstrukce sádek 1 - 4 v RZ Pstruží
2	2	a	SALMOFARM, spol. s r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup vybavení do rybářství a oplocení areálu
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Tovačov	Olomoucký kraj	Přístavba víceúčelové hospodářské budovy
2	2	a	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Produktivní investice do akvakultury - Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.
2	2	a	HANA CÁHOVÁ	Kraj Vysočina	Rybářské zařízení avybavení
2	2	a	PAVEL ŠILHÁNEK	Ústecký kraj	Pořízení strojů a zařízení pro rozvoj rybářství
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rekonstrukce na sádkách II.
2	2	a	Rybářství Vysočina, s.r.o.	Kraj Vysočina	Pořízení vybavení - Rybářství Vysočina

2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Klatovy	Plzeňský kraj	ČRS MO KLATOVY
2	2	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářství
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Přerov	Olomoucký kraj	Rybochovné zařízení "Podolí" Osek nad Bečvou
2	2	a	JAN RAŠKA	Moravskoslezský kraj	Modernizace Rybářství Raška
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rybářské vybavení
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Lubný velký
2	2	a	LUBOMÍR NOVOTNÝ	Kraj Vysočina	Rybník Krajánek
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rekonstrukce na sádkách I.
2	2	a	Colloredo-Mannsfeld spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Rybářské zařízení na rybníce Hájků
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Asfaltový povrch na sádkách 2017
2	2	a	Rybářství Nové Hradky s.r.o.	Jihočeský kraj	Zásobníky krmiva - 2.etapa
2	2	a	Moravský rybářský svaz, z.s. pobočný spolek Oslavany	Jihomoravský kraj	Dostavba a rekonstrukce rybochovného zařízení MRS, o. s., MO Oslavany
2	2	a	Rybářství SALMO Tábor s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup automobilů a vybavení do Rybářství Salmo Tábor s.r.o.
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Žehuň	Středočeský kraj	Obnova technického vybavení pro odchov a přepravu ryb
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rybí líheň
2	2	a	Lesní společnost Prylovi s.r.o.	Středočeský kraj	Modernizace rybářství Prylovi
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Přelouč	Pardubický kraj	Pořízení vybavení pro ČRS, z. s., MO Přelouč
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Vstupní brána do areálu sádek
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Nový Bydžov	Královéhradecký kraj	Výstavba oplocení rybářského areálu ČRS MO Nový Bydžov
2	2	a	Klatovské rybářství a.s.	Plzeňský kraj	Modernizace provozu Klatovského rybářství
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Kadaň	Ústecký kraj	Vybavení Rybochovného zařízení v Kadani
2	2	a	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Mechanizace pro údržbu rybníků
2	2	a	VLADIMÍR MRÁZ	Jihočeský kraj	Investice do akvakultury

2	2	a	Vojenské lesy a statky ČR, s.p.	Liberecký kraj	Investice do akvakultury u VLS ČR, s.p., divize Mimoň
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Smečno	Středočeský kraj	Pořízení auta a vybavení do rybářství - ČRS MO Smečno
2	2	a	MILAN PLUNDRA	Pardubický kraj	Nákup vozidla a vybavení - Plundrovo rybářství
2	2	a	Ing. PETER HEUER	Středočeský kraj	Zařízení a dopravní prostředek pro akvakulturu
2	2	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Pořízení nákladního automobilu - Dvůr Lnáře, spol. s r. o.
2	2	a	FARMA PRAK s.r.o.	Středočeský kraj	Vybudování rybníků Český Šternberk
2	2	a	Prácheňské rybářství s.r.o.	Jihočeský kraj	Oprava a odbahnění rybníka Pazderna
2	2	a	MARTIN CHYTRÝ	Královéhradecký kraj	Pořízení vleku, křovinořezu a elektrocentrály
2	4		DŘEVO Koroužné s.r.o.	Kraj Vysočina	Pstruhařství Koroužné
2	4		DŘEVO Koroužné s.r.o.	Kraj Vysočina	Pstruhařství Koroužné
2	4		Farma Kaly s.r.o.	Jihomoravský kraj	Recirkulační akvakulturní systém Farma Kaly s.r.o.
2	4		FISH Farm Bohemia s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh A1
2	4		FISH Farm Bohemia s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh A2
2	4		FISH Farm Bohemia s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh A3
2	4		KAREL DUNAS	Královéhradecký kraj	Recirkulační akvakulturní systém - Holohlavy 2
2	4		MARTIN ČERMÁK	Středočeský kraj	Nákup recirkulačního systému pro chov pstruhů Čelina
2	4		NDCON s.r.o.	Jihočeský kraj	Recirkulační zařízení Volary
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh 1
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh 2
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh 3
2	4		Pstruhařství Jizerské hory s.r.o.	Liberecký kraj	RAS okruh 4
2	4		SALMOFARM, spol. s r.o.	Jihomoravský kraj	Recirkulační akvakulturní systém Nedvědice III.
2	4		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Rozšíření recirkulačního systému č.1
2	4		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Rozšíření recirkulačního systému č.2
2	5		Český rybářský svaz, z. s., Územní svaz města Prahy	Středočeský kraj	Vysazování monté do vybraných rybářských revírů
2	5		Český rybářský svaz, z. s., Středočeský územní svaz	Středočeský kraj	Vysazování monté do vybraných rybářských revírů Středočeského kraje

2	5	Český rybářský svaz, z. s., územní svaz pro Severní Moravu a Slezsko	Moravskoslezský kraj	Vysazování úhoře říčního v r. 2017
2	5	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování rozkrmeného mladého úhoře v revírech Západočeského územního svazu v roce 2017
2	5	Pstruhařství ČRS Kaplice spol. s r.o.	Plzeňský kraj	Vysazování monté úhoře říčního v revírech Západočeského územního svazu v roce 2017
5	3	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup mrazírenského auta a zařízení zpracovny 2016
5	3	FISH Farm Bohemia s.r.o.	Pardubický kraj	Zpracovna A1 Rokytno
5	3	FISH MARKET a. s.	Jihočeský kraj, Karlovarský kraj	Vybavení zpracoven ryb 2017
5	3	FISH MARKET a. s.	Jihočeský kraj	Zlepšení pracovních podmínek v objektech zpracovny ryb České Budějovice
5	3	GASTRO - MENU EXPRESS a.s.	Moravskoslezský kraj	Investice do zpracování rybích produktů
5	3	JOSEF NOVOTNÝ	Kraj Vysočina	Nákup zařízení pro zpracovnu ryb
5	3	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení stacionárního mrazícího boxu a šokéru do zpracovny
5	3	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení stahovačky kůží do zpracovny ryb
5	3	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Pořízení stahovačky kůží k opracování ryb
5	3	Rybářství SALMO Tábor s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení zpracovny v Táboře
5	3	Rybex CZ a.s.	Moravskoslezský kraj	Investice do zpracování produktů - Rybex CZ a.s.
5	3	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Distribuční vozidlo malé
5	3	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Metaldetektor
5	3	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Seřezávačka hlav a kuchačka pstruha
5	3	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Šoková mrazárna
5	3	ŠTIČÍ LÍHEŇ - ESOX, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Vážicí systém s označováním
5	3	Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Realizace nové zpracovny ryb Hroby
5	3	Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení zpracovny ryb